Typ A B CE D F |Razem Razem
uczelni Uczelnia 20 24 27 | 18/19 | 29 | 126/127/129 126/127/129
Uniwersytet Jagiellonski 1 1 2
> | Uniwersytet Warszawski 1 3 1 1 6
E KUL 1 1
5 UMCS 4 1 8 3 3 19
% UKSW Warszawa 1 1
= Przyrodniczy w Lublinie 2 3 3 1 9 43
% Uniwersytet Wroctawski 1 1
Uniwersytet PH w Siedlcach 1 1 2
Uniwersytet todzki 1 1
UTH Radom 1 1
Uniwersytet Szczecinski 1 1 1
< 2
% Politechnika Warszawska 8 1 11
D | o 8 30
— | Politechnika Lubelska 1 5 3 1 18
O 1
o . .
Q. | Politechnika Wroctawska 1
% UM Warszawa
O [UM todz 1 1
et 10
a UM Lublin 7 7
=
UM Biatystok 1 1 2
w | WAT 1 1 4 6
= . 1
LIDJ AWF Biata Podlaska 2 3 13
;E AWF Warszawa 1 1
<L | AGH Krakow 1 1 1 3
SGGW 1 2 1 4
N | SGH 1 1
9 [Wyzsza Szkota Inzynierii i 1
E Zdrowia 2 3
> 12
o | WSFiZ Warszawa 1 1
g WyZsza Szkota Bankowa 1 1
B | WSISiZ WIT Warszawa 1 1
Wyzsza Szkota Biznesu 1 1
Inne 2 2 3 3
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111 studiuje/127
=87%
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petne petne |petne | petne
1 brak
danych 1 brak danych
3 3 5 2absol
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podjeto podjeto | podjeto | studiow | 13 nie podjeto
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